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Метою створення ГДЗС централізованого типу є підвищення якості технічного 

обслуговування, організації, ремонту та застосування засобів захисту органів дихання та зору 

(ЗІЗОД) підрозділами ОРСЦЗ, а також раціонального використання наявних у гарнізоні 

матеріально-технічних ресурсів. 

Для обслуговування, ремонту, збереження засобів захисту органів дихання особового 

складу, а також для виконання усіх видів робіт створюється централізована база 

газодимозахисної служби 

База ГДЗС централізованого типу повинна мати відповідні приміщення: 
• приміщення з обслуговування ЗІЗОД; 
• приміщення з обслуговування захисних комбінезонів (костюмів); 

• складські приміщення для зберігання засобів захисту газодимозахисників, витратних 

матеріалів і запасних частин до них; 

• побутові приміщення для несення служби особовим складом чергових змін. 

Для зберігання, чищення, дезінфекції захисних масок, проведення перевірки №1 

ЗІЗОД в усіх підрозділах, що входять у зону обслуговування газодимозахисної служби 

централізованого типу, обладнуються контрольні пости ГДЗС. 

Для організації роботи бази ГДЗС централізованого типу повинні вводитися посади 

старших майстрів ГДЗС. 

Для організації роботи навчально-тренувального комплексу ГДЗС до штату підрозділів 

ГДЗС централізованого типу може вводитись посада старшого викладача практичного навчання. 

При необхідності до штату ГДЗС централізованого типу можуть вводитись інші посади 

(командир відділення, старший механік, старший інструктор ГДЗС, старший респіраторник, 

старший водій, старшина). 

Штатна чисельність посадових осіб баз ГДЗС, параметри службових приміщень, 

матеріально-технічне забезпечення визначаються розрахунками. Розмір приміщень бази ГДЗС 

рекомендується визначати залежно від кількості обладнання та робочих місць обслуговування. 

Оперативна обслуга спеціального автомобіля ГДЗС централізованого типу повинна 

складатись із водія, старшого майстра ГДЗС, а в разі необхідності - з інших посадових осіб 

(старшого інструктора ГДЗС, старшого респіраторника). 

Чергування старших майстрів ГДЗС централізованого типу, водіїв спеціального 

автомобіля ГДЗС, інших необхідних посадових осіб ГДЗС централізованого типу організовується 

цілодобово. 

Порядок використання сил і засобів ГДЗС централізованого типу визначається наказом 

начальника ГУ(У) ДСНС. 
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